

Datei:G8JNJ 5 1 pattern.jpg

Basisinformationen

Ammainatital	Data: COINI F 1 nathamaina
Anzeigetitel	Datei:G8JNJ 5 1 pattern.jpg
Standardsortierschlüssel	G8JNJ 5 1 pattern.jpg
Seitenlänge (in Bytes)	21
Namensraum	Datei
Seitenkennnummer	733
Seiteninhaltssprache	de-formal - Deutsch (Sie-Form)
Seiteninhaltsmodell	Wikitext
Indizierung durch Suchmaschinen	Erlaubt
Anzahl der Weiterleitungen zu dieser Seite	0
Prüfsummenwert	b400db1276ae78cf2252e705220989b74711fa03
Seitenbild	Total Field EZNEC+ 1.9MHz 5_1 4 radials 3.6MHz 5_1 4 radials 7.1MHz 5_1 4 radials 10.1MHz 5_1 4 radials 10.1MHz 5_1 4 radials 11.1MHz 5_1 4 radials 24.9MHz 6_1 4 radials 24.9MHz 6_1 4 radials 24.9MHz 6_1 4 radials 25.1MHz 5_1 4 radials 25.1MHz 5_1 4 radials 26.1MHz 5_1 4 radials 26.1MHz 5_1 4 radials 27.1MHz 5_1 4 radials 27.1M

Seitenschutz

Bearbeiten	Alle Benutzer (unbeschränkt)
Verschieben	Alle Benutzer (unbeschränkt)
Hochladen	Alle Benutzer (unbeschränkt)

Das Seitenschutz-Logbuch für diese Seite ansehen.

Versionsgeschichte

Seitenersteller	Oe1mcu (Diskussion Beiträge)
Datum der Seitenerstellung	00:05, 13. Aug. 2009
Letzter Bearbeiter	Oe1mcu (Diskussion Beiträge)
Datum der letzten Bearbeitung	00:05, 13. Aug. 2009
Gesamtzahl der Bearbeitungen	1
Gesamtzahl unterschiedlicher Autoren	1



Anzahl der kürzlich erfolgten Bearbeitungen (in den letzten 90 Tagen)	0
Anzahl unterschiedlicher Autoren der kürzlich erfolgten Bearbeitungen	0